

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 148 (7347)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 14 декабря 1985 года
Цена 2 коп.

Читайте В номере:

- ◆ НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ
- ◆ ПРЕДСТАВЛЯЕМ ДЕЛЕГАТА ГОРОДСКОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ
- ◆ ЧТО ВОЛНУЕТ КОМУНИСТОВ
- ◆ О МНИМЫХ РАЦИОНАЛИЗАТОРАХ И ДОЛГОЛЕТИИ ОБОРДОВАНИЯ
- ◆ НАРОДНОМУ МУЗЕЮ — 20 ЛЕТ

ОТГРУЗКЕ ПРОКАТА — ЗЕЛЕНЬ СВЕТА

Общественный штаб подвел итоги социалистического соревнования среди южной группы прокатных цехов и железнодорожного района № 1 комбината.

По итогам работы за 10 декабря первое место в соревновании и денежная премия присуждены коллективу проволочно-штрипсового цеха, отгрузившему сверх суточной заявки 288 тонн проката и сократившему время простоя вагонов парка МПС на 0,4 часа.

За работу 11 декабря первенство и поощрительная денежная премия присуждены коллективу девятого прокатного цеха, который отправил в адрес потребителя на 856 тонн готовой продукции больше, чем было заявлено, и не допустил перепростоя вагонов.



Год венчает пятилетку. Завершим его по-стахановски!

ИТОГИ ДЕКАДЫ

Подведены итоги очередной, девятнадцатой, декады социалистического соревнования, посвященного XXVII съезду КПСС, среди коллективов цехов и агрегатов комбината. Победителями признаны коллективы:

известняково- доломитового карьероуправления (произведено дополнительно 8212 тонн подготовленных флюсов); углеобогадительно-го цеха (производственная программа выполнена на 106,5 процента); проволочно-штрипсового цеха (прокатано дополнительно к заданию 6058 тонн металла); листопрокатного цеха № 7 (выдано сверх плана 8900 тонн проката); цеха ремонта металлургических печей № 1 (на ремонте четырех мартеновских печей сэкономлено 48 пече-часов, выбрано и повторно использовано 860 тонн огнеупорного кирпича); цеха изложниц (план-график выполнен на 106,5 процента); цеха технологической диспетчеризации (выполнение производственного плана составило 110 процентов); цеха эмалированной посуды (произведено дополнительной продукции на 14,8 тысячи рублей); вагонного цеха (план по ремонту вагонов выполнен на 106,8 процента); ремонтно-строительного управления УПЖКХ (на 101,5 процента выполнен график ремонтно-строительных работ).

Среди агрегатов победителями признаны коллективы блюминга № 3 (сверх плана прокатано 2370 тонн металла) и пятиклетового стана (на 1500 тонн перевыполнено плановое задание десяти дней).

Сегодня в Магнитогорске проходит XXXII городская отчетно-выборная партийная конференция



ПРОЧНЫЙ АВТОРИТЕТ

РАССКАЗЫВАЕМ О ДЕЛЕГАТАХ
ГОРОДСКОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

Лучшие представители Магнитки делегированы на сегодняшнюю отчетно-выборную городскую партийную конференцию от многотысячной, крупнейшей в нашем прославленном индустриальном городе парторганизации металлургического комбината имени В. И. Ленина. В их числе старший нагревальщик металла Валерий Михайлович Дятлов. Его имя хорошо известно в коллективе третьего обжимного цеха, где он трудится свыше двадцати лет.

Несложна его биография: после окончания профессионально-технического училища № 13 он начал подсобным нагревальщиком, осваивался в коллективе, ставшем для него рабочей семьей, познавал требования технологии и секреты мастерства. Настойчивость, старание,

любовь к делу — эти качества привлекли к нему опытных рабочих, которые охотно делились с ним знаниями. Так и шел Валерий Михайлович по ступенькам профессионального и трудового мастерства: стал нагревальщиком, затем был назначен старшим нагревальщиком. И теперь он в совершенстве освоил технологию нагрева различных марок стали, обеспечивает четкую подачу слитков на прокатку.

Пришла к нему известность, появились награды за честный труд. Лауреат премии ММК в первый год нынешней пятилетки, он был удостоен звания «Почетный металлург РСФСР», награжден орденом Трудовой Славы второй и третьей степеней, не раз добивался первенства в социалистическом соревновании металлургов

страны. Теперь он сам является хорошим наставником начинающих рабочих. У него они учатся не только профессионализму, но и преданности огневому делу металлурга.

Пять лет спустя после прихода в цех Валерий Михайлович принес в партбюро заявление с просьбой принять его в ряды КПСС. За его кандидатуру голосовали единогласно, а потом много лет избирали партгрупоргом бригады, членом цехового партийного бюро. Глубоко осознанное партийное отношение к любому делу создало ему прочный авторитет.

Лучшим доверено представлять свои партийные организации на главном собрании Магнитогорской городской парторганизации. В их числе по праву находится коммунист Дятлов.

Фото Н. НЕСТЕРЕНКО.

Металлурги Магнитки горячо поддерживают ценные инициативы обжимщиков и мартеновцев

ЗАДАЧА ПО ПЛЕЧУ

11 декабря в кузнечно-прессовом цехе состоялось торжественное сменно-встречное собрание, на котором коллективу цеха было вручено переходящее Красное знамя управления и профкома комбината за победу в соревновании по итогам ноября. Председатель комитета профсоюза цехов УГМ А. И. Семенов вручил знамя и поздравил коллектив.

С ответным словом на собрании выступил один из постоянных лидеров соревнования кузнец А. Альбеков. Он сказал, что в двенадцатой пятилетке задачи коллектива цеха будут значительно труднее: комбинату потребуются еще больше деталей и поковок для ремонта, а значит увеличится производственный план и у кузнечно-прессового цеха. Поэтому сейчас надо работать намного лучше, чтобы уже в декабре создать прочный фундамент для успешного старта в двенадцатую пятилетку.

Мы поддерживаем начин коллектива первого обжимного цеха и будем в последнем месяце года трудиться по-ударному, по-стахановски, на уровне заданий 1986 года, — так закончил свое выступление А. Альбеков. — Для этого у коллектива нашего цеха уже сегодня есть хорошая база: задание всей одиннадцатой пятилетки мы завершили 28 ноября, 26—27 декабря закончим и выполнение годового плана. Многие трудящиеся коллектива изо дня в день перекрывают сменные задания.

Чтобы выйти в декабре на уровень заданий первого года новой пятилетки, коллектив кузнечно-прессового цеха должен перевыполнить месячное задание на 4 процента. Такая задача по плечу трудящимся цеха, сказали выступившие на собрании мастер смены А. М. Фаткин и начальник цеха Ю. А. Варакин.

А. МАМАЕВ,
председатель комитета профсоюза
кузнечно-прессового цеха.

РАБОТАТЬ ПО ЗАКАЗАМ

Для начала скажу несколько слов о нашей работе за прошлый месяц. Ноябрь стал для нас знаменательным по многим причинам. И прежде всего потому, что в этом месяце намечался ощутимый сдвиг к лучшему в делах нашего коллектива. Мы не только успешно справились с плановым заданием, но и значительно его перевыполнили, выдав дополнительно полторы тысячи тонн стали. Кроме этого, в ноябре мы сэкономили по цеху 47 тонн чугуна, в основном за счет сокращения технологических потерь.

Подведение итогов соцсоревнования показало, что наилучших результатов в этом месяце добилась бригада № 4, которую возглавляет начальник смены А. В. Матвеев. Вот основные производственные показатели этого коллектива: сверх плана — 1635 тонн стали, процент выполнения заказов — 98,5, сэкономлено 14 тонн чугуна.

Декабрь мы начали немного хуже, намечалось отставание от графика. Тем не менее, и сейчас у нас есть сталеварские звенья, которые отлично справляются с планом. С перевыполнением плана идут коллективы печей № 18, 19, 22. На уровне плана трудятся сталевары шестнадцатой печи.

Отлично трудятся сталевары 18-й печи П. Д. Бобылев, В. Н. Конарев, П. П. Семенов, В. Д. Белоусов.

На днях в цехе состоялось рабочее собрание, на котором мы обсудили и приняли социалистические обязательства на будущий, 1986 год. В ходе обсуждения сталевары поддержали инициативу, с которой выступил сталевар 35-й печи В. М. Шунин. Трудящиеся нашего цеха приняли обязательство повысить уровень выполнения заказов, достигнутый в нынешнем году. Четырнадцать сталеваров, среди них Е. Ю. Антипин, В. Н. Конарев, А. С. Чекуров, В. А. Муратов, Г. И. Горбатов и другие, обязались выдавать сталь по заказам на сто процентов.

А. ХАБАРОВ,
председатель комитета профсоюза
мартеновского цеха № 3.

УСПЕШНО СПРАВИЛИСЬ С ЗАДАНИЕМ

Успешно справился с планом первой декады декабря коллектив третьего обжимного цеха. 3737 тонн металла прокатано с плюсом к заданию.

По итогам социалистического соревнования первое место за этот период завоевала бригада № 3, на счету у которой 2401 тонна сверхпланового проката.

12 декабря стан был остановлен на капитальный ремонт, который продолжался в общей сложности тридцать два часа. Мы думаем, что это поможет нам стабильно работать до конца года и достойно справиться с плановым заданием декабря.

Е. КАРПОВ,
председатель комитета профсоюза обжимного цеха № 3.